
Lot No John Goodwin Auction Results January 29th 2020 Sale Price

1

CLASSIC AND VERY RARE CITROEN VISA 14 TRS, 1 FAMILY OWNER FROM NEW, 

LESS THAN 50,000 RECORDED MILES, EXTENSIVE SERVICE HISTORY, A FANTASTIC 500

2 2009 NISSAN NOTE 1.6 ACENTA, AUTO, LOW MILEAGE, APPROX. 34,500 2800

3

2015 NISSAN JUKE 1.6 ACENTA PREMIUM XTRONIC, AUTOMATIC TRANSMISSION, 

5 DOOR HATCHBACK, SILVER, APPROX. 30,500 RECORDED MILES 6600

10

ALYS WOODMAN (20TH CENTURY, MALVERN SCHOOL OF ART), 2 SETS OF 3 

MOUNTED FEMALE NUDE SKETCH STUDIES 30

11 MODERN OVERMANTLE MIRROR AND A ELLIPTICAL FRAMED BEVEL EDGED 35

12 PEARS PRINT 20

13 OIL ON CANVAS, STILL LIFE AF 5

14 OIL ON CANVAS DEPICTING A LAKE SCENE, NO APPARENT SIGNATURE 5

17 PICTURE, FRAMED STANDING NUDE, SYCHE BY FREDERICK LORD LEIGHTON 5

18

AVIATION INTEREST, FRAMED PRINT OF AN AVRO SHACKLETON ' PATROLS END' BY 

MICHAEL RONDOT 21/500 10

20 3 FRAMED LANDSEER PRINTS 5

21 PRINT ' THE ROAD TO THE MILL' 462/500  SA THIRST 03 5

22

2 FIELD MAPS OF WATERLOO, LARGE LOCATION MAP OF WATERLOO, FRAMED 

LANCERS PICTURES, PRINT OF PENCIL AND WASH OF THE DUKE OF WELLINGTON, 

FRAMED PRINT OF 79TH CAMEROON HIGHLANDERS, COLOURED ENGRAVING OF 

WATERLOO, AN INTERESTING COLLECTION 20

23 BRENDA HARTILL, 6 ETCHINGS FRAMED AS ONE ENTITLED 'ROOFTOPS' 50

24 2 FLOWER PAINTINGS 5

25

OIL ON CANVAS OF WATERSCAPE AND PARKLAND WITH INDISTINCT 

SIGNATURE	APPROX. 22 CM X 32 CM 10

26 JOHN THORLEY, WATERCOLOUR DEPICTING A TIMBERED HOUSE 5

27 MODERN DECORATIVE EASTERN ORIENTAL STYLE MIRROR WITH STATUES TO THE 25

29 12 ARCHITECTURAL PRINTS WITH HOGARTH FRAMES 20

30 11 ARCHITECTURAL PRINTS WITH HOGARTH FRAMES 20

31

INTERESTING BAMBOO FRAMED LARGE MIRROR APPROX. 25 INS. X 44 INS. t/w 

ANOTHER MIRROR 45

32 J.H.BUTTERWORTH, LARGE MONOCHROME PICTURE DEPICTING A SAILING SHIP 40

34 RECTANGULAR BEVELLED MIRROR 35

35

PICTURES OF FRENCH SUBJECTS AVENUE DES CHAMPS ELYSEES - BETTY LEWIS 

HEATHER, & GIRARD PARISIAN PARK T/W LARGE FRAMED PICTURE OF A COUNTRY 10

36

ALISON NEVILLE FRAMED PRINT CLEMENT HOUSE ALDWYCH 19/ SIGNED IN 

PENCIL ON THE MOUNT 15

37

4 FISH PICTURES FROM AN ENGRAVING BY A F LYON T/W PAINTING OF 

PHEASANTS IN A WOODLAND SCENE 10

38 MODERN ORIENTAL STYLE 'SILK' PICTURES IN FRAMES 5

39

FRAMED 'SOUVENIR OF THE CORONATION' KING GEORGE V AND QUEEN MARY 

HEAD SCARF AND A DAVID HOCKNEY PRINT 10

40 OIL ON TIN, 19TH CENTURY DUTCH SCHOOL DEPICTING A TAVERN SCENE 30

41

ERIC GILL, GROUP OF 3 WOOD ENGRAVINGS, THE GOOD SHEPHERD (2) AND 

WOMAN WITH BALLOONS 130

43 HENRY GUY (LITH) MALVERN- VIEWS FROM WORCESTERSHIRE BEACON, NORTH 5

44 4 FRAMED FLOWER PRINTS 10

45

FRAMED PRINT ALEXANDER GORDON, 4 VIEWS OF A MUMMY CASE AND MUMMY 

FROM THE COLLECTION OF WILLIAM LETHIEULLIER, WHICH WERE PRESENTED TO 

THE BRITISH MUSEUM , ITS FIRST EGYPTIAN ANTIQUITY 1737. APPROX. 43 X 35 cm 35



46 DECORATIVE ROUND MIRROR 25

47 9 MISC. ILLUMINATED FRAMED BOOK PLATES 25

49

SIR WILLIAM RUSSELL FLINT, PRINT ENTITLED 'CASTANETS'  WITH BLIND GALLERY 

STAMP AND SIGNED IN PENCIL TO THE MARGIN 10

50 LISA WHARTON, PR. GOUACHE PICTURES 5

51 3 FRAMED MAPS 5

53

FRAMED WATERCOLOUR PAUL MARNEY, A CONTINENTAL VIEW OF BRIDGE AND 

CATHEDRAL. APPROX. 18 INS. X 11.75 INS. 55

54 MISC. PICTURES AND PRINTS 15

55

DUDLEY HARDY WATERCOLOUR 3 QUARTER PORTRAIT OF MAN IN PERIOD 

COSTUME APPROX. 9 X 6 ins 50

57 WATERCOLOUR DEPICTING A LAKE SCENE WITH SIGNATURE W MERZ 5

58 4 FRAMED EMBROIDERIES DEPICTING ARABIC SCENES 60

59 2 SMALL OILS EACH DEPICTING A RURAL SCENE 30

60 FRAMED PRINT DEPICTING A STEAM TRAIN IN TUNNEL 40

61 FRAMED WATERCOLOUR GLEN COE, J MC QUEEN MOYES 30

62 GRAHAM STOKES WATERCOLOUR ENTITLED ESTUARY AND ONE OTHER 10

63 2 FRAMED MAPS OF FLINTSHIRE AND DENBIGHSHIRE 45

64 VANITY FAIR PRINTS THE DUKE OF SPORT AND 2 MIRRORS 10

65 PASTEL STREET PICTURE 10

66 LARGE MODERN GILT FRAMED MIRROR 5

67

FOLDER OF WATERLOO POSTCARDS, WATERLOO EPHEMERA, PLATING CARDS, 

STAMPS, CIGARETTE PACKETS AND CARDS, BOOK 1826 THE LIFE OF NAPOLEON, 

EPHEMERA, 12 VIEWS OF WATERLOO ETC T/W ROLL OF VARIOUS MAPS 40

70

FRAMED PICTURES INC. 5 WATERCOLOURS BY DONALD H EDWARDS LOCAL 

GLOUCESTER ARTIST, RAY CALAZ AND A CHRISTINE HUGHES WATERCOLOUR 30

71

WATERCOLOURS BY TERESA FRY, JOHN HARRIS AND J. SELDON T/W A LARGE 

COLLECTION OF MULTI MEDIA WORK BY SALLY ZIESLER 25

72 LARGE QTY. MULTI MEDIA WORKS BY SALLY ZEISLER ETC. 10

74 MISC. PICTURES AND PRINTS 10

77 OLD FAMILY BIBLE AND 3 CATHEDRAL ENGRAVING PRINTS 15

78

2 BOXES OF GOOD MILITARY BOOKS INC. OFFICIAL HISTORIES WWII, ARMY LISTS, 

BADGES ETC. (APPROX. 35 HARDBACKS) 70

79 BOX OF AVIATION RELATED BOOKS, APPROX. 25 HARDBACKS 45

80

4 HEAVY BOUND FOLIOS, 'THE DAYS DOINGS JULY 30TH 1870- JANUARY 21ST 

1871', 'COUNTRY LIFE' 1898 2 VOLS. AND ILLUSTRATED LONDON NEWS JULY- 20

82 QTY OF OLDER LADY BIRD BOOKS 30

83 SELECTION OF FOOTBALL AND CRICKET PROGRAMMES MANY C1970'S & 80'S 5

84 BOOK – COMPENDIUM OF ARITHMETIC DATED 1804 20

85 LARGE QUANTITY OF MISCELLANEOUS FOLIO SOCIETY BOOKS 150

86

DETMOLD, E.J (ILLUS), THE BOOK OF BABY BIRDS, AND THE BOOK OF BABY PETS, 

DESCRIBED BY FLORENCE E.DUGDALE, PUBL. HENRY FROWDE, HODDER & 10

87

ELMA F KNOWLES PERSONAL INFLUENCE AND HEALING BOOK AND ACCESSORIES 

AND ASSOCIATED EPHEMERA AND NAOMI JACOB, 2 HAND TYPED MANUSCRIPTS 

FOR ONE ACT PLAYS 5

88 TWO LARGE HEAVY FAMILY BIBLES, ONE DATING FROM 1867 15

89 QTY. MISC. FOLIO SOCIETY BOOKS 420

91 LIFE SIZE CARDBOARD CUT OF CHARACTER OF JOHN WAYNE 40

92 ANDY CAPP AND GILES BOOKS T/W OTHER PAPERBACK AND HARD BACK BOOKS 5

93 BOX OF MISC. COMM. CHINA AND EPHEMERA T/W MASONIC AND OTHER ITEMS 10



97 VICTORIAN WALNUT SEWING TABLE 80

98

GEORGE III MAHOGANY SECRETAIRE BOOKCASE WITH ASTRAGAL GLAZED TOP 

AND THE SECRETAIRE BASE HAVING A FITTED INTERIOR 110

99 VICTORIAN MAHOGANY CABINET WITH SHELVES ABOVE 10

101 GRAND FATHER CLOCK FACE NAMED JAS GOODALL NEWCASTLE 150

102 OLD PINE DRESSER, APPROX. 6 FOOT, WITH PLATE RACK 400

103 BEDHEAD 0

104 METAL HAT STAND 10

105 MODERN COMPOSITE CONCRETE FREE STANDING CORNER DISPLAY SHELVES 40

106 CARVED OAK DRESSER WITH BUILT IN CUTLERY DRAW 60

107 FOLDING CAMPAIGN TABLE 10

108

PIE CRUST SNAP TOP OCCASIONAL TABLE PEDESTAL HAVING ACANTHUS CARVED 

DECORATION ON TRIPOD BASE, FRUITWOOD TOP 140

109 RECTANGULAR TOP DINING TABLE 30

110 MODERN RECTANGULAR COMPOSITE CONCRETE PEDESTAL DINING TABLE 10

111 ROUND TOP MAHOGANY DINING TABLE WIH TURNED PEDESTAL AND PLATFORM 25

112 GOOD QUALITY VICTORIAN WALNUT TIP TOP BREAKFAST/LOO TABLE OF OVAL 220

114 LIGHT OAK BOOK SHELVES 15

115 NANQUIET ST MICHEL AIGNE NO 400 COTTAGE STOVE, TILED AND WITH PIGS FEET 110

117 2 SETS OF PINE BOOK SHELVES 45

118 OAK BOOK CASE WITH DROP LEAF TABLE SUPPORT 40

119 FOUR PAINTED WOODEN WALL SHELVES, EACH APPROX. 3 FEET LONG 40

122 OAK DRAWER LEAF DINING TABLE AND 2 OAK BENCHES 300

123 EDWARDIAN STYLE CHINA DISPLAY CABINET 20

124 CARVED DRINKS CABINET 60

125 THE CORNER CABINET WITH CURVED GLASS 45

126 VICTORIAN WALNUT LIBRARY TABLE 180

127 BRASS TABLE ON WOODEN FOLDING BASE 40

128 LARGE PEW BENCH 25

129 PEDESTAL DESK WITH TRAY SLIDES AND ROPE EDGING 80

130 MODERN CHERUB SIDE TABLE 35

133 'SHABBY CHIC' GLAZED DISPLAY CABINET 10

134 'SHABBY CHIC' SIDEBOARD 10

135 TALL NARROW MAHOGANY CABINET 5

136 VICTORIAN STRIPPED PINE SIDE TABLE WITH TURNED LEGS 30

137 PR. MODERN MAHOGANY 2 DRAWER BEDSIDE CABINETS 30

138

VICTORIAN OCTAGONAL TRUMPET FORM SEWING TABLE ON SPIRAL TURNED 

PEDESTAL WITH TRIPOD BASE 65

139 MODERN 'SHABBY CHIC' SIDE TABLE 20

140 REPRODUCTION CANTERBURY 35

142 CUPBOARD WITH SINGLE DRAWER OVER 25

143 MINIATURE LONGCASE CLOCK 20

144 MAHOGANY TORCHERE WITH ROUND TOP AND UNDER TIER 15

145 MODERN TIERED LAMP STAND 5

146 TWO LARGE JARDINIÈRE STANDS 70

150 SMALL TOILET MIRROR 5

152

OAK OCCASIONAL TABLE ON BARLEY TWIST LEGS TOGETHER WITH AN OAK DROP 

LEAF ROUND TOP TABLE 40

153 VINTAGE, EARLY 20TH CENTURY, HMV CABINET GRAMOPHONE AND RECORDS 80

154 LONG NARROW SERVING TABLE ON TURNED LEGS 140



155 VICTORIAN MAHOGANY DROP LEAF WORK TABLE WITH 2 DRAWERS AND TURNED 60

156

VICTORIAN MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE ON ACANTHUS PEDESTAL AND 

PLATFORM QUADRIPARTITE BASE 55

161 UNUSUAL “LATE CENTURY” OAK BEDSIDE CABINET/BOOKCASE 15

163 VICTORIAN WALNUT PIER CABINET WITH SINGLE GLAZED DOOR 20

164 EDWARDIAN OAK FOUR DRAWER SPECIMEN CABINET WITH KEY 75

165 GLAZED MAHOGANY BOOKCASE CABINET 10

166 PEDESTAL DESK WITH TOOLED LEATHER TOP 70

167 TWO FOOT STOOLS 10

168 CHILDS ROCKING CHAIR 45

169 CONSUL TABLE 55

170 ADJUSTABLE PIANO STOOL 35

171 LARGE EDWARDIAN CHEST OF DRAWERS 65

172 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS 25

173 SMALL CARVED CUPBOARD 20

174 DRESSING TABLE  / KNEE HOLE LADIES DESK	 WITH TURNED CROSS MEMBER 30

175 EARLY 20TH CENTURY COAL PURDONIUM WITH GALLERY ABOVE 10

176 OAK FALL FRONT BUREAU 5

177 SMALL MAHOGANY BUREAU 35

178 OLD CARVED BUREAU 30

179 SATINWOOD DRESSING TABLE BASE 5

180 ARTISTS ADJUSTABLE BENCH WITH EASEL AND A FOLDING PICNIC BENCH 20

181 LADIES KNEEHOLE DESK 30

184 MODERN OFFICE SWIVEL CHAIR AND A MODERN COMPUTER TABLE 5

186 OAK OCCASIONAL TABLE WITH DRAWER 10

187 DAVENPORT DESK 80

188 BLANKET BOX 85

190 CHILDS CHAIR AND A SMALL WOODEN HIGH CHAIR T/W SMALL WOODEN 55

191 MAHOGANY DESK 50

192 TAMBOUR FRONT CABINET 55

193 SMALL OAK CORNER CABINET 25

194 MODERN LIGHT OAK CHEST OF 2 DRAWERS 35

195 BLANKET BOX 95

196 WICKER BASKET AND TABLE 20

197

ST GEORGES LAUNDRY BASKET AND A SMALLER LAUNDRY  BOX MIDLANDS CO-

OPERATIVE LAUNDRY ASSOCIATION 80

198 NEST OF 3 LIGHT OAK OCCASIONAL TABLES 35

199 MODERN OAK BOX 25

200 PINE CHEST OF DRAWERS 80

201 TEAK BLANKET BOX 50

202 BANDED CHEST 50

203 MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 10

204 OAK CABINET 40

206 LIGHT OAK DESK 30

209 OAK DRUM TABLE ON CABRIOLE LEGS WITH PAD FEET 20

210 2 VINTAGE BAMBOO TABLES 35

211 PLANK BENCH 20

212 INDONESIAN COFFEE TABLE (EX JOHN LEWIS) 10

213 TRIANG CHILDS DESK AND CHAIR 25

214 2 MODERN GLASS TOP OCCASIONAL TABLES 5



215 INLAID WHATNOT AND FOOTSTOOL 40

216 NEST OF 3 WALNUT VENEER TABLES WITH SLENDER CABRIOLE LEGS 30

217 OAK BLANKET BOX 70

218 MAHOGANY SIDE TABLE WITH DRAWER 25

219 FRENCH DISPLAY CABINET WITH INLAID DECORATION 75

220 ANTIQUE ELM SWORD CHEST 70

221 G-PLAN NEST OF THREE TABLES WITH TILE EFFECT CARVED WOODEN TOP 10

223 OAK GATE LEG TABLE 2

225 COURT CHAIR ON TRIANGULAR BASE 130

226 SHIELD BACK HALL CHAIR AND A CHILD'S PEW TYPE ROCKING CHAIR 40

228 ELBOW CHAIR AND TWO VICTORIAN BUCKLE BACK CHAIRS 20

229 PAIR OF INLAID CHAIRS AF 70

230 UNUSUAL SWIVEL OFFICE OR MACHINISTS METAL CAHIR WITH CIRCULAR FOOT 40

233 ROCKING CHAIR 40

234 STRESSLESS LEATHER ARM CHAIR AND FOOT STOOL 150

235 CHAIR 25

236 2 UPHOLSTERED DINING CHAIRS AND 2 FOOTSTOOLS 10

237 SET OF 4 VICTORIAN BUCKLE BACK CHAIRS 45

238 AMERICAN ROCKING CHAIR 15

242 PERSIAN STYLE RUNNER APPROX. 80 INS X 50 INS 45

244 THREE CHINESE STYLE MODERN GROUND RUGS 75

245

3 EASTERN STYLE RUGS AND RUNNERS : 39INS. X 57 INS. RED, 144 INS. X 40 INS 

RUNNER & 154 INS X 39 INS. RUNNER 95

248 TWO MAN CROSS CUT SAW 10

257

CASE WITH OLD TOOLS : SAWS X4 INC COLUMBIAN, SPEAR & JACKSON, 

TYZACHSONS, ABOL MINOR SPRAYER, BRASS SPIRIT LEVEL, SURVEYORS RULER, , 25

258 TOOLS 15

259 KARCHER K2.89 PRESSURE WASHER 25

260 MOUNTFIELD MS2500 GARDEN SHREDDER 20

261 CLARKE METAL WORKER WHETSTONE GRINDER 20

262 CLARKE 850 SPACE HEATER 30

263 HEAVY ELECTRIC POLISHING LATHE GRYPHON MOTOR WITH GRINDSTONES, AND 25

264

TOOLS - BLACK AND DECKER POWER DRILL, D988 FINISHING SANDER 

ATTACHMENTS, D984 POWER SAW ATTACHMENT, D980 FIXED UNIT AND OTHER 5

265 BOX OF VARIOUS FITTINGS INCLUDING CLAMPS 15

266 WOODEN TOOL BOX AND CRAFTSMAN'S TOOL 250

267 TOOLS : INC WELLER SOLDERING GUN, POWERCRAFT COMBI TOOL, PARKSIDE 15

268 SET OF CHIMNEY SWEEP BRUSHES 10

269 GENTS TREKING BICYCLE TREK 710FX 40

270 PAIR OF HEAVY CAST METAL BENCH ENDS ‘PEARSON & BROWN  WEASTE’ 35

271 4 MODERN GARDEN POTS 10

273 TWO  WOODEN TRESTLE STANDS 40

274 LARGE ROLL OF CHICKEN WIRE 20

275 SINGER INDUSTRIAL SEWING MACHINE 10

276 ALUMINIUM LADDER 65

277 QTY. VINTAGE GARDEN TOOLS 5

278 2 SLEIGHS 30

279 MYFORD ML8 WOOD LATHE	 WITH SOME ACCESSORIES 45

281 COMPOSITE BIRD BATH 55

282 BARREL TROLLEY 10



283 METAL SACK TRUCK 10

284 CEMENT MIXED WITH ELECTRIC MOTOR ON DETACHABLE STAND 50

285 GENTS BICYCLE WITH SUSPENSION FRAME 5

286 GRINDING STONE 35

287

CHILDS SCOOTER 'FUNKY DINO' PLUS TWO SMALLER CHILD'S SCOOTERS SUPER 

BLING & GROOVY CHICK 5

294 LARGE QTY. COLOURFUL FABRIC MOSTLY SOURCED FROM THE FAR  EAST 45

297 MODERN ANTLER SUITCASE AND ANOTHER CASE T/W BORDERLINE TREKKING 10

298 OLD POLICE CAPE - GLOUCESTERSHIRE CONSTABULARY 10

299

BURBERRY GARMENTS AND CLOTHES, TRENCH COAT AND 2 SKIRTS, TWO 

GOLFERS JACKETS LADIES AND GENTS, HAT BELT AND UMBRELLA 250

300 HABERDASHERY - 4 TRAYS OF ASSORTED MATERIALS 25

301 TRAY OF NEEDLES AND PINS T/W RULERS 15

302

HABERDASHERY - LARGE TRAY OF TAPES AND RIBBONS WITH TWO TRAYS OF 

BUTTONS AND FASTENINGS 30

303 COLLECTION OF OLD TAPESTRIES 20

304 COT WITH BISQUE HEADED OLD DOLL AND VINTAGE CLOTHES 25

305 VARIOUS HAT BOXES AND HATS 15

306 QTY. MISC. OLD LINEN 55

307 QTY. MISC. LINEN AND LACE 35

309 2 VINTAGE FUR COATS & A FUR SHAWL 25

312 HEAVY LEATHER TRAVELLING CASE, AND 4 STACKING TRUNKS 10

313 QTY. MISC. OLD LINEN 30

314 TOOLBOX AND CONTENTS 250

315

VINTAGE CLOTHING A FOX FUR COAT, AN AQUASCUTAM COAT AND AN MARKS 

AND SPENCER'S SUEDE JACKET 35

316 FUR COAT 20

317 5 FISHING RODS, CARBON FIBRE FLY RODS INC. DAIWA 15

318 5 FISHING RODS INC. SHAKESPEARE FLY RODS 20

319 UMBRELLA STAND TOGETHER WITH STICKS AND UMBRELLAS 25

320 QUANTITY OF MISCELLANEOUS 33RPM RECORDS 5

321 WII FIT PLUS, ADDITIONAL GAMES, CONTROLLERS AND ACCESSORIES ETC 25

322 SONY DICTATION EQUIPMENT 10

323 DECCA SALON PORTABLE RECORD PLAYER WITH EDISON RADIO PEZOLECTRIC PICK 15

324 PURE DIGITAL RADIO 10

325 PAIR OF WHARFDALE ACTIVE SPEAKERS, A PAIR OF CORNER SPEAKERS 25

326 B & O BEOMASTER 4400 AMP DECK T/W A DENON DP 200 USB DECK 65

327 DENON PMA 350 STEREO AMPLIFIER AND DENON DCD 485 CD PLAYER 45

328 VINTAGE WOODEN CASED RADIO 10

329

EARLY PORTABLE GARRARD MOTOR RECORD PLAYER AND A QTY OF 78 RPM 

RECORDS & LITTLE TOTS NURSERY TUNES NO 1 AND NO 3 25

330 ELIZABETHAN POPULAR 200 REEL TO REEL TAPE MACHINE 10

331 PANASONIC FLAT SCREEN TV 40

332 FLAT SCREEN TV 45

333 PAIR OF KEF THX SPEAKERS (WITH BOXES) 60

334 MILITARY INTEREST, 41 MOSTLY WW1 INTEREST DVD'S AND CD'S 5

335 RECORDS : A COLLECTION OF ASSORTED POP, ROCK AND SIMILAR 33 RPM 280

336 RECORDS, CLASSIC AND ROCK  ASSORTED ALBUMS INC. KUBELIK ASD 349 5

337

RECORDS 82 LP RECORDS INC 14 VAN MORRISON RECORDS ONE WITH  A SIGNED 

COVER, ALTHOUGH FEINT 100



338 REGENTONE 1950'S PORTABLE HANDY GRAM RECORD PLAYER 10

339 COLLECTION OF 54 RECORDS INC ROCK & POP PLUS MOTORING SEBRING 1957 15

343 MOONLIGHT NIGHT VISION CAMERA A/F 20

344

CAMERA INTEREST, MINOLTA 7000 , MINOLTA DYNAX 7000i 35MM CAMERAS, 3 

FLASH UNITS PROGRAM 4000AF, 32000i, 28000AF, LENS INC 56-170MM, AF 70-

210 LENS 56716669, BH-70L BATTERY HOLDER, FS-1100 FLASH ADAPTER ETC 30

345

CAMERA EQUIPMENT - PRAKTICA PLC3 CAMERA , SUPER PARAGON PMC LENS 

842801, SUN ACTION LENS 200MM, PANASONIC G2 VIDEO CAMERA 15

346

PHOTOGRAPHIC ITEMS INC : JAGUAR SLIDE PROJECTOR, SUNDRY LEADS STEREO 

BITS , FITTINGS, CAMERA HARD CASE OTHER PHOTOGRAPHIC BAGS ETC 15

348

PHOTOGRAPHIC ITEMS INC ; YASHI CA H-MATIC 8MM CINE CAMERA, FUJI CA 

SINGLE 8MM P300 SOUND, CHINON 8MM SOUND, PACIFIC 200/8XL, SONY 

BETAMOVIE, HITACHI VIDEO, 2 SMALL SONY SPEAKERS, SCOTT LAMPS ETX 15

349 SET OF 4 A-MARK COMMANDER BOWLS 2M 10W207 AND A SET OF CROWN 35

350 BOX OF SUNDRY LEATHER, AND THREE ROLLS OF LEATHER 20

351 VINTAGE BOWLING BOWLS AND TWO SETS OF BOULE 25

352

ARCHERY ITEMS, SET OF 3 BOWS - MARKSMAN ARCHERY BOW FOREST RANGER 

61, HOWATT VENTURER YAMIMA WASH AND A CHILDS BOW T/W WRIST 

SUPPORTS AND 3 BOXED OF METAL FIREFLY ARROWS 45

353 AIR TOOLS 20

354 2 LARGE BOXES OF JIGSAWS 25

356 SEVERAL TOSCO CYMBALS 35

357 BOX OF LEATHER BELL MUFFLERS 5

359 ORNATE LAMP WITH CHERUBS 15

360 A SET OF AVERY SCALES AND A WOODEN TILL 20

361 ARTILLERY SHELL LAMP 35

362 OLD BELL MARKED NSQ HOLYHEAD 20

364 PICNIC HAMPER AND QUANTITY OF DECORATIVE MASKS 10

365 PR. TABLE LAMPS WITH SHADES 30

366 ANGLEPOISE LAMP 10

367 CAKE STAND 10

368 OLD FRENCH ARTS AND CRAFT STYLE DETAILED STICK STAND 25

369

METAL WARE : OIL LAMP, MISC. BRASS AND PLATED WARE T/W COLLECTION OF 

CORGI WALKERS CRISPS MODEL CARS 10

370 QTY OF YARNS AND ROPE 10

371 2 HEAVY DUTY METAL PUNCHES 20

372 BRASS OIL LAMP, CANDLESTICKS COPPERWARE 35

373 LARGE HEAVY COPPER BOWL 80

374 CASED MODERN MICROSCOPE MOTIC F SERIES WITH ACCESSORIES 10

375 VINTAGE DANISH PILLAR TELEPHONE WITH MAGNETO 25

376 OLD SPRECKLEYS TRAY WITH 10 OLD SPRECKLEYS BOTTLES AND 5 CROCKETTES 35

377 STONEWARE BOTTLE AND STONEWARE BED WARMER 15

378 TROPHIES, A MODEL BOAT AND SUNDRIES 15

379 WOODEN MALLET SHAPED GAVEL, BILL CLIP, METAL RELIEF VASE AND A COPPER 20

381

LARGE COLLECTION OF SPOOLS OF COTTON YARN AND SIMILAR MUCH USED IN 

BELL ROPE TWINE 200

383 HOLMES OIL FILLED RADIATOR 5

384 STONEWARE POTS AND VARIOUS VASES 10

386

BRASS COLUMN OIL LAMP WITH GREEN GLASS OIL RESERVOIR WITH STERN BROS 

NEW YORK ON WICK ADJUSTER 50



387 4 MODEL CANONS, OLD BRASS BUGLE AND 2 POWDER SHOT FLASKS 40

388 SPUR, HARNESS, MISC. GLASSWARE ETC. 10

390 MISC. COPPER AND BRASSWARE 35

391 BOOK REST AND A FRETWORK TYPE SQUARE STAND 20

392

QTY OF APPROX. 16 OLD LOCAL WORCESTERSHIRE BOTTLES INC LEWIS CLARKE & 

CO, CROCKETTES, DUDFIELDS WORCESTER BOTTLING CO, HITCHMAN & CO, 

CROWN DRINKS BRIDGEWATER, ROBERT ALLEN AND HARPER HITCHMAN & CO 20

394 BRASS SPIRIT KETTLE, BRASS CANDLESTICKS ETC 20

395 CLARAPHONE BANJO 50

396 OLD SET OF AVERY SCALES WITH PORCELAIN SLAB 10

397 OVAL BRASS TRIVET AND 2 COLD IRONS 5

398 OLD SET OF KITCHEN SCALES AND WEIGHTS 5

399 BOX OF MISC 5

400 5 ANTIQUE / VINTAGE MEDICINE POISON JARS AND BOTTLES 40

401 ZINC LINED FITTED HAT BOX 30

402 CRAFTSMAN'S VINTAGE LEAD WORKING TOOLS 40

403 2 LARGE AND IMPRESSIVE STONEWARE FLAGONS 40

404

CAMERA INTEREST, MINOLTA FITTINGS LENS - SIGMA 75-300 ZOOM, TAMRON 28-

200, CORBA D400 FLASH, TELEPLUS 2 X MC4 ADAPTERS, AUTO EXTENSION TUBES, 

FLASH UNITS, EXPOSURE METER, HOYA FILTERS, 2X KOWS FOR BELL AND HOWELL 

ANAMORPHIC LENS 250

405 BOXED GLOCKENSPIEL 45

406 STUDENTS CASED VIOLIN, AULOS & OTHER RECORDERS 35

407 BRASS TELESCOPE WITH MAHOGANY TRIPOD 65

409 TWO TREEN BOXES 45

410 JOHN RAYBONE CASED SURVEYORS SPIRIT LEVEL 20

411

19TH/ EARLY 20TH CENTURY JAPANESE TABLE TOP CABINET, MARQUETRY 

DECORATION, DOUBLE DOORS OPENING TO REVEAL AN ARRANGEMENT OF 2 

PLUS 2 DRAWERS, APPROX. 31 cm H. 30 cm W. 35

412 4 JEWELLERY AND OTHER BOXES 45

414

MANTLE CLOCK WITH PRESENTATION PLAQUE DATED 1939 T/W A SQUARE FACED 

MANTLE CLOCK 25

415 2 SMALL VICTORIAN MAHOGANY CORNER SHELVES/ BRACKETS 10

416 MISC. INC. SIMULATED SLATE MANTLE CLOCK, COPPER COAL HELMET AND FIRE 20

417 TWO WOODEN BOXES AND A WOODEN MANTLE CLOCK 30

418 SMALL TOOL CABINET AND A SMALL TOOL BOX 120

419 SET OF OLD IMPERIAL POSTAL SCALES AND 3 1924 BRITISH EMPIRE EXHIBITION 10

420 GOOD QUALITY KNEE DESK WITH 'SECRET' COMPARTMENT 20

421

OVAL 'WORLD'S FAIR' GLASS TOP TRINKET BOX, ONYX AND MALACHITE DITTO 

WITH HINGER TOP AND A VINTAGE, EARLY PLASTIC, NECKTIE BOX 20

422 2 LARGE CIRCULAR BRASS TRAYS 10

423 OLD SALTER BALANCE 10

424 METAL WARE FLATWARE AND PLATED WARE AND SUNDRY BRASSWARE 25

426

CASED MODERN CHESS SET, FISHING FLIES IN BOX UN-NAMED, VARIOUS 

PORCELAIN CONTINENTAL FIGURES 10

427 5 ASSORTED FASHION PURSES, INC. LOUIS VUITTON AND MICHAEL KORG 10

429

SMALL DRESSING TABLE SET, SUNDRIES AND CURIOS, BOX OF SUNDRY CHINA AND 

PLATE, COLLECTION OF TREEN, BOXES AND BOWLS 30

431

TWO MODERN ICE BUCKETS BUT WITH GRENADIER GUARDS DÉCOR AND 

REGIMENTAL BADGES T/W TWO MILITARY METAL FIGURES 20



432

AVIATION INTEREST, A CAST METAL DE HAVILLAND MOSQUITO ON STEEL STAND, 

APPROX. 6 INCHES X 8 INCHES 10

433 MODEL BOATS AND DIE CAST MODEL VEHICLES 25

434

BRASSWARE TO INCLUDE SALTER 200 TROY BALANCE, SALTER POCKET BALANCE, 

SURVEYORS PLUMB WEIGHT, BRASS AND MILITARY BUTTON POLISHING STICK 10

436 GOOD QUALITY 3 BRANCH CANDELABRA 20

437 BOX OF STONES AND CUT SLITHERS 15

438 SET OF 3, 18TH CENTURY PEWTER PLATES WITH LONDON TOUCH MARKS 5

439

CROSMAN 2250 'RATCATCHER' 0.22 CAL. CO2 POWERED AIR RIFLE, PISTOL GRIP, 

SKELETON STOCK, 3-7 X 28 SCOPE, FITTED MODERATOR, PADDED CASE 80

440 'THE VICTORIA' A PAIR OF OPERA GLASSES IN CASE, DUCHAMP CUFFLINKS & A 10

441 PAIR OF CARL ZEISS JENOPTUM 8X 30 BINOCULARS 30

442 MINIATURE OAK SCHNAPPS BARREL ON WHEELS WITH MATCHING BEAKERS 2

443

A CAST PLAQUE 19TH CENTURY CAST IRON COMMEMORATING THE DUKE OF 

WELLINGTON, CAST MOULDED AT THE LITCHURCH LANE WORKS JOHNSONS 

PATENT. SOME DAMAGE TO RHS. RED NO NO3 REF 1139 10

444 PEWTER PLATE WITH TOUCHMARKS 2

445

LARGE QUANTITY OF GOLD COLOURED SPECTACLE FRAMES, HALF HUNTER 

POCKET WATCH CASE, ETC. 75

446

MISC. LOT COMPRISING SILK MAPS POSSIBLY EX LIFEBOAT, SMALL PARACHUTE, 

LOUP, POSSIBLY MILITARY ISSUE, ONE OTHER AND A STOPWATCH 35

447 ORIENTAL EMBROIDERY 10

448

MEERSCHAUM PIPE WITH AMBER MOUTH PIECE AND BOWL MODELLED AS AN 

EGG SUPPORTED ON AN EAGLE'S TALON 35

449 PR. ART NOUVEAU STYLE SPELTER FIGURES ON PLINTHS 15

450 LEAD FIGURE OF A GOOSE 10

451 DECORATIVE BOX WITH PIERCED METAL COVER POSSIBLY JAPANESE 15

452 CAST METAL ELEPHANT AND CALF FIGURE 15

453 SEALED BOX OF KING EDWARDS CIGARS 65

454 VARIOUS GAMES INCLUDING DOMINOES, CHESS, DRAUGHTS, ETC. 70

455 PR OF JOCKEY CLUB PARIS BINOCULARS 5

457 TWO SMALL POSSIBLY GERMAN HAND KNIVES IN SHEATHS 30

458 VARIOUS SCIENTIFIC MEASURING DEVICES, PRECISION TOOLS, RULES, ETC. 50

459

VARIOUS MISCELLANEOUS ITEMS INCLUDING PIPE, AMBER CIGARETTE HOLDER, 

PEN KNIVES, A SPOON WITH LACQUERED HANDLE, OLD SPECTACLES IN TORTOISE 

SHELL CASE, VARIOUS OLD TINS, PEN KNIFE etc. 90

462 TREEN AND A COLLECTION OF SMALL EBONY ELEPHANTS AND OTHER SMALL 40

468 BOX OF WINTERBURN'S GOLD AND WHITE CONTINENTAL DINNERWARE AND TEA 10

469

LLADRO FIGURES 05497 BALLET DRESS REHEARSAL AND 04855 THE DEATH OF THE 

SWAN, BOTH BOXED 95

470

LLADRO FIGURES 06204 GRACE AND BEAUTY, 06323 STAGE PRESENCE AND 06412 

JOY OF LIFE a/f , ALL BOXED 120

471

ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS INC BEEFEATER D6206, CAPT HENRY MORGAN 

D6469, TAM O SHANTER, LOBSTER MAN ETC 10

472 MOORCROFT YEAR PLATE 1992 37/500 LTD EDITION PASSION FLOWER 20

473 11 COLOURED BLANK FIGURINES SOME A/F 10

474 7 WHITE BLANK FIGURINES 10

475

ATLAS CHINA TEA WARE AND MEAKIN TEA SET 18 PIECE AND ASSORTED TEA 

WARE INC MYOTT DINNERWARE AND DECORATIVE TEA WARE 5



476

ROYAL DOULTON FIGURINES ; AUTUMN BREEZE, BLYTH MORNING

ORANGE LADY T/W A SMALL JAPANESE CUP AND SAUCER 25

477 MISC. ROYAL DOULTON SERIES WARE ETC 10

478

ROYAL WORCESTER FISH PLATE SIGNED, OLD BLUE VASE, ANTIQUE BLUE & WHITE 

JUG, ROYAL DOULTON BOWL 25

479 ROYAL WORCESTER BLUSHWARE 40

482 EAST ANGLIAN EMPIRE WARE JUG AND BASIN SET WITH 2 ADDITIONAL POTTIES 20

484

BARRATTS BLUE & WHITE DINNERWARE APPROX. 56 PIECES T/W ROYAL NORFOLK 

48 PIECES OF TEA AND DINNERWARE 20

485

ROYAL WORCESTER BIRDS : 3197 ROBIN, 3198 WREN, WILD ROSE A/F, CUP 

PLATTER AND FLAN T/W TWO RUMTOPF GERMAN VASES 20

486 ASSORTED TEA WARE INC BILTONS, WELSH POTTERY, COLCLOUGH AND DUCHESS 5

487

CHINA ; APPROX. 50 PIECES OF COLCLOUGH HEDGEROW TEA / DINNERWARE T/W 

ROYAL DOULTON EXPRESSIONS TIVERTON TEA WARE 25

488 ASSORTED TEA WARE INC MYOTT DINNERWARE AND DECORATIVE TEA WARE 10

489 ASSORTED ROYAL WORCESTER CHINA & A COLOURED BLANK FIGURINE 35

490 SUNDRY BLUE & WHITE CHINA 10

491 ROYAL DOULTON FIGURE ADRIENNE AND VARIOUS FIGURINES, BOEHM ROSES ETC 20

492

MISC. GLASSWARE INC LEAD CRYSTAL CANDLESTICK PROGOSKA, BLUE & WHITE 

CONTINENTAL FIGURES, WEDGEWOOD PLATES, VARIOUS OTHER DECORATIVE 25

497

2 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY TAPERING CLARET JUGS/ EWERS, EACH WITH 

FLORAL DECORATION, APPROX. 23cm, SHAPE NUMBER 1047 120

498 VARIOUS ROYAL WORCESTER / DOULTON FIGURES 35

499 WEDGWOOD JASPERWARE SALAD BOWL AND A PAIR OF MATCHING SERVERS 10

500 ROYAL WORCESTER JUG 1094  AND A ROYAL WORCESTER TEA CADDY A/F 20

501 NAO AND LLADRO FIGURINES 20

502 NAO AND LLADRO FIGURINES 8 FIGURINES ( 5 A/F) 20

503 MASONS MANDARIN IRONSTONE CHINA 60

504

DRESDEN QUATREFOIL SHAPED CUP AND SAUCER PAINTED WITH WATTEAU 

SCENES, 19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN CUP AND SAUCER WITH HAND 

PAINTED FLORAL DECORATION AND A YELLOW GROUND CUP WITH FLORAL AND 

JEWELLED DECORATION 50

507

TWO RADFORD VASES WITH JAPANESE STYLE DECORATION 6.5 INS  188KDG AND 

ANOTHER RADFORD VASE 6 INS. 87 DECORATED WITH TREES 35

508 LOCKE AND CO PORCELAIN BLUSH WARE JUG 15

509 ATHENIAN TENAGRA TYPE FIGURE 10

510 BESWICK BALD EAGLE 1018 20

511

ORIENTAL BLUE AND WHITE VASE AND COVER WITH DOG OF FOE FINIAL, 4 

CHARACTER MARK TO BASE, APPROX. 16cm AND A TEA BOWL WITH HAND 25

512 MISC. GOOD QUALITY CONTINENTAL TEA CUPS AND SAUCERS INC. DRESDEN, 40

513

CHINA AND PORCELAIN INC. DECORATIVE TEA SERVICE, WORCESTER PLATES, 

DENBY COFFEE POT ETC. TOGETHER WITH PEWTER AND OTHER BEER TANKARDS 10

515

ROYAL WORCESTER DAVENHAM DESIGN COFFEE SET INCl : COFFEE POT, SUGAR, 6 

CUPS AND SAUCERS, PLUS A BALLERINA AND SEATED GIRL FIGURINE 20

516

MASONS CHINA, MANDERLAY CHINA DINNERWARE APPROX. 28 PIECES INC 

PLATES PLATTER, BOWLS, SALT AND PEPPER, DISHES, COVERS AND CADDY 250

517

NORITAKE CHINA INC 4 SIDE PLATES, 4 CUPS AND SAUCERS, CREAM JUG, 

SANDWICH PLATE PLUS GD& C LIMOGES SWEET DISH AND 2 REDON LIMOGES 

SWEET DISHES, PLUS MISC. CHINA AND SMOKED GLASSWARE 5

518 LARGE COLLECTION OF JOHNSONS  INDIAN TREE DINNERWARE 30



519

SUNDRY CHINA - GERMAN ROSE TWA WARE, JAJ GLASS DINNERWARE AND QTY 

OF MIDWINTER CHINA 5

520

SUNDRY DECORATIVE CHINA INS STEIN, GREEK CHINA 10 CUT GLASS BOWLS, 

MEDINA GLASS, MARBLE BALLS, TREEN AND CURIOS 5

521 QTY. MISC. CHINA AND PORCELAIN 5

523 SUSIE COOPER PART SET 6 CUPS AND SAUCERS, POOLE PART TEA SET 10

524 ROYAL ALBERT TEA / DINNERWARE MEMORY LANE 85

525 MISC. ROYAL DOULTON STONEWARE 25

526

ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY MINIATURE TANKARD WITH BIRD DECORATION 

AND A ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY BOWL WITH FLORAL DECORATION 25

527 QTY OF VARIOUS BIRD FIGURES AND ORNAMENTS 20

528 TWO GOEBELS BIRDS BARN OWL & BUDGERIGAR 15

529

ROYAL WORCESTER BIRDS NIGHTINGALE, NIGHTINGALE, WREN, YELLOW 

HAMMER,  ROBIN A/F, HEDGE SPARROW 15

530 GRAINGER FLOWER WALL POCKET SHAPE 107 15

531

SUNDRY ORNAMENTS INC ROYAL WORCESTER DANCE OF TIME, GOLDEN 

MOMENTS, HORNSEA, BAYER ELEPHANTS BY DAVID SHARP 30

532

DECORATIVE CHINA INC. WADE, POOLE, COALPORT, WENLOCK, FRANCESCA ART 

FIGURES AND WHIMSEYS 15

533 MISC. CHINA AND PORCELAIN 35

534

CASED SET OF ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN HANDLED DESSERT KNIVES 

TOGETHER WITH A POOLE POTTERY WWWF LIMITED EDITION PLATE 20

535 14 HUMMEL FIGURES AND HUMMEL BOOK 95

536 AYRSHIRE COW AND CALF 35

537

BESWICK SHEEP, WENSLEYDALE 4123, BLACK FACED RAM 3071, BLACK FACED 

SHEEP 1765 AND BLACK FACED LAMB 1828 45

538 BESWICK SHIRE MARE 818 AND FOAL 1053 25

539 BESWICK FIGURES, GUERNSEY COW 1248A AND GUERNSEY CALF 1249A 50

540

BESWICK FIGURES, FRIESIAN COW 1362A AND FRIESIAN CALF 1249C AND A 

HIGHLAND CALF 1827D 45

541 BESWICK FIGURES, HUNTSMAN 1501 AND 2 FOXHOUNDS 942 & 943 65

542 BESWICK FIGURES, JERSEY COW 1345 AND JERSEY CALF 1249D 35

543 BESWICK FIGURES, HEREFORD BULL 1363A, HEREFORD COW 1360 AND HEREFORD 85

545 RESIN STAND WITH CHERUBS 40

547 PR. PLASTER RELIEF PANELS DECORATED WITH FIGURES, MARKED BRUCCIANI & 30

549

MISC. CHINA – TWO MEAT PLATES, KITCHEN UTENSILS, VASE, TWO PAINTED 

GLASS VASES AND AN UNUSUAL METAL EDGED WINE CARRIER 15

550 ANIMAL FIGURES INC WADE TORTOISE 5

553 ROYAL ALBERT RENOWN  AND CROWN DUCAL TEA WARE 15

554 ROYAL WORCESTER WOODLAND TEA WARE 10

555 QTY. MISC. CHINA AND PORCELAIN 25

556 COLLECTION OF CHINA TO INCLUDE BLUE AND WHITE, WORCESTER AND 20

557 WASHBOWLS, PO’S TUREENS AND MEAT PLATES, VARIOUS JARS AND VASES 20

558

ROYAL WORCESTER CHINA INC PIN DISH 3297, CABBAGE LEAF JUG, 5 COFFEE 

CANS AND SAUCERS T/W QTY OF COMMEMORATIVE WARE 10

559 WEDGWOOD BLUE & WHITE DECORATIVE CHINA AND A WADE GILT COLOURED 20

561

COLLECTION OF 13 PUB JUGS, ADVERTISING WARE INC WADE, LONG JOHN, 

TENNANTS, SCOTTISH WHISKEY, BELLS, CARLING, M&B, WORTHINGTON E 5

562 MACHE TRAY, COLLAR BOX, PLATED WARE AND REPRO SHERRIFF'S BADGE 5



564

MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. CARLTON WARE, PALLISY PART COFFEE 

SERVICE AND WORCESTER 15

565 ROYAL DOULTON LINDSAY FIGURINE, GREEN JASPERWARE ETC 25

568 QTY. CUT GLASS 10

569

2, 1930'S GLASS LAMP SHADES, MARBLED GREEN AND WHITE AND MARBLED 

BLACK AND WHITE 10

570

LARGE RED WHITEFRIARS BARK EFFECT GLASS BOWL, REMAINS OF PAPER LABEL, 

APPROX. 23 cm DIA. 25

571 CUT GLASS DECANTER WITH SILVER COLLAR 25

572 MISC. GLASSWARE INC. 3 CUT GLASS DECANTERS, GLASS JUG AND A CUT GLASS 5

573

ENGLISH GLASS CLARET JUG OF SHOULDERED FORM WITH ETCHED BIRD 

DECORATION, APPROX. 26 cm, SMALL CHIP TO BASE 10

574 2 APOTHECARY/PHARMACEUTICAL GLASS BOTTLES AND A JAR ALL WITH 20

575

6 PRESENTATION BOXES OF CRISTALLERIC ZWIESEL CUT GLASS INC : 6 TUMBLERS, 

6 WINE, 6 SHERRY, 6 HIGH BOWL, 6 BRANDY, ETC 85

576 BOHEMIA GLASS - TWO BOXED SETS 15

577

GOOD COLLECTION OF APPROX. 20 PAPERWEIGHTS INC; CAITHNESS, ISLE OF 

WIGHT, LIBERTY 1986, ROYAL CROFT SATURN AND ADAGIO 60

578 MISC. STUDIO GLASSWARE 10

579

A MIXED LOT COMPRISING, QUANTITY ETCHED GLASSWARE, PAIR OF CARVED 

ETHNIC FIGURES AND MISC. STAMPS INC. 3 PRESENTATION PACKS 2

580 SET OF 6 GOOD QUALITY WINE GLASSES AND ONE OTHER 10

581 5 VARIOUS RUMMERS 35

582 TWO SQUARE CUT GLASS DECANTERS TOGETHER WITH 6 STAR CUT GLASSES 20

583

COLLECTION OF MISC. STAMPS, SOME ON STOCK SHEETS AND ALBUMS 

INCLUDING MINT MOUNTED AND UNMOUNTED 55

585 STAMPS, BOX OF MISC. PRESENTATION PACKS ETC. 420

586

A ROWNTREE’S CHOCOLATE TIN OF POSTCARDS, MAINLY 1900’S AND A SMALL 

BOX OF BOER WAR CIGARETTE CARDS 25

587 TWO ALBUMS OF POSTCARDS MAINLY 1900’S 10

588

POSTCARD INTEREST, ALBUM OF 60 WORCESTER POSTCARDS AND AN ALBUM OF 

79 VIS CARDS, MANY WORCESTER PHOTOGRAPHERS 15

590

CIGARETTE CARDS PENNY ALBUMS AND A REAL PHOTOGRAPH VIEWS OF 

INTEREST POSTCARD ALBUM 10

591

POSTCARDS, WORCESTER & REPRO ADVERTISING CARDS, PHOTOS AND PLANS 

FOR BENNETTS DAIRY LOWER WICK WORCESTER, FARM PLAN AND A 1939 CAPE 10

592 LARGE BOX OF MISC EPHEMERA INCLUDING INTERPLANETARY TRAVEL ETC 20

593 SUNDRY POSTCARDS 5

594

WORCESTER EPHEMERA INC DAYOS WORCESTER WEIGHT REGISTER, 1960'S, 

MARTLEY UNION 18XX, LENCHFORD WHARF, POOR RATE RECEIPT CHECK BOOK 5

595

STAMP INTEREST, SEVERAL SCHOOL BOY ALBUMS, WORLDDEX STAMP ALBUM 

WITH SPARSE CONTENT, AND QTY OF LOOSE ON PAPER STAMPS, T/W TUN OF 10

596 COLLECTION OF OLD CIGARETTE CARDS, PENNY ALBUMS AND A 1995 MARVEL 5

597

SIGNED & AUTOGRAPHED PICTURES, SOME WITH LETTERS INC ; THORA HIRD, 

DONALD SINDEN, BONNIE LANGFORD, KATE FORD, MALCOLM HEBDEN, SHINNER, 

ROBBIE COLTRAINE, ROSS KING, KLEBE, SAJAK, DREW CAREY AND HEARTBEAT 10

598 CASED PAIR OF SILVER SERVIETTE RINGS, CASED THREE PIECE CHRISTENING SET 45

599 ELKINGTON SILVER PLATED TRAY ON THREE SCROLL FEET 5

600 LARGE QUANTITY OF MAPPIN & WEBB FLATWARE 70



601

CASED SILVER BACKED DRESSING TABLE SET AND TWO CASED SILVER BACKED 

GENTLEMAN'S HAIR BRUSHES 95

602 PR. SILVER MOUNTED BOWLS 5

603

ORIENTAL SILVER SERVIETTE RING DECORATED WITH DRAGONS AND CHINESE 

CHARACTERS TOGETHER WITH 2 CLOISONNÉ NAPKIN RINGS 25

604

GEORGIAN PIERCED SILVER FISH SLICE, PIERCED SILVER SERVIETTE RING AND PAIR 

OF SILVER BUCKLES 60

605 SILVER TRAY WITH INSCRIPTION C.1935 140

606

CASED SET OF 12 SILVER COFFEE SPOONS AND SUGAR NIPS, CASED SET OF 12 

SILVER HANDLED KNIVES AND 6 LOOSE COFFEE SPOONS 90

607 SILVER CIGARETTE BOX AND 5 SILVER CIGARETTE CASES 190

608 10 SILVER SHELL PATTERN TEA SPOONS 40

609 HEART SHAPED SILVER PIN CUSHION 55

610 PR. GEORGIAN SILVER BLUE GLASS LINED SALTS 35

611 SILVER AND OTHER CRUETS 30

612 VERY STYLISH WMF ARTS AND CRAFTS SILVER PLATED TAZZA 50

613 PART CANTEEN SHELL PATTERN FLATWARE 70

614 CASED SILVER CONDIMENT SET 75

615 QTY OF CASED FLATWARE AND PLATED WARE 90

616 QTY OF SILVER  AND PLATED FLATWARE 55

617

PR SILVER TRUMPET VASES, SILVER TOPPER SIFTER, TOAST RACK, SMALL SILVER 

BOWL AND A PLATED BOWL 100

618

2 SILVER SERVIETTE RINGS, 2 CASED SILVER SERVIETTE RINGS, SMALL SILVER TRAY 

AND SILVER RIMMED PHOTO FRAME 50

619

3 SILVER GOBLETS LTD EDITION 395/600 IN WW KEMP & SONS BOXES : CHARLES 

& DIANA WEDDING, SILVER JUBILEE 1977 AND PRINCESS ANN AND MARK PHILLIPS 190

620 SEVERAL ASSORTED SILVER SPOONS 25

621 PAIR OF PIERCED SILVER DISHES 85

622 SILVER TRAY APPROX. 10 IN DIAMETER 220

623 SILVER TRAY 6 INCH IN DIAMETER ON 3 FEET 75

624 5 SILVER BOTTLE LABELS : PORT, WHISKEY, SHERRY, BRANDY & RUM 55

625

SILVER HIP FLASK, SILVER HALF HIP FLASK, SILVER BACKED MIRROR, RONSON, 3 

SILVER TOPPED INK BOTTLES, SILVER BUCKLE AND SUNDRY JEWELLERY 300

626

SAMPSON MORDEN CYLINDRICAL SCENT BOTTLE, SPIRAL FLUTED DECORATION, 

HINGED COVER AND RD MARK, AND ONE OTHER STAR CUT GLASS BOTTLE WITH 70

627 SILVER TOPPED SHIPS DECANTER WITH WHISKY LABEL AND 2 PLATED CLARET 120

628 QUANTITY OF MISCELLANEOUS CUTLERY AND OTHER FLATWARE 30

629 SMALL SILVER JUG AND PLATED TEA WARE 30

630

2 SMALL WHITE METAL ORIENTAL FIGURES, ONE PULLING A RICKSHAW THE 

OTHER CARRYING 2 BASKETS 25

631 TIFFANY AND CO STERLING SILVER PIN TRAY NUMBER 56761 APPROX. 74g 35

632

SILVERWARE TO INCLUDE CANDLE STICK, POWDER POT, SILVER TOPPED GLASS 

DISH X2, POURRI DISH, NAPKIN RING, SILVER TOPPED PERFUME BOTTLE AND A 150

633 MISC. INC. WWII MEDALS, JEWELLERY, SILVER BACK BRUSH, OLD RAC CAR 45

634 QTY. MISC. KINGS PATTERN AND OTHER FLATWARE AND A SILVER 2 PIECE CRUET 110

635

SILVER TRINKET BOX WITH HINGED COVER, SERVANTS BELL, PLATED PEPPER 

GRINDERS (2) AND A SMALL BEAKER INSCRIBED KLOSTERS FANCY DRESS 1927 70

636 BOX OF MIXED PLATE AND PEWTERWARE 45

637

MISC. PLATED WARE INCLUDING COCKTAIL SHAKER, MAPPIN AND WEBB BOTTLE 

STAND, 2 WINE BOTTLE COASTERS, PEWTER TANKARD AND 2 CUT GLASS BOWLS 45



638 BOX OF PLATED WARE 55

639 PLATED GALLERIED TRAY, PLATED WARE ETC 90

640

SILVER TOPPED BOTTLE AND PLATED WARE, T/W SET OF 6 SMALL SILVER SPOONS, 

SILVER BACKED DRESSING TABLE BRUSHES AND A EARLY PLASTIC DRESSING TABLE 

SET, AND AN ALUMINIUM PEACE BEAKER WORCESTER 16/8/1919 70

641

LARGE QUANTITY OF MISCELLANEOUS UK, INCLUDING PRE-DECIMAL, CURRENCY 

AND COMMEMORATIVES AND FOREIGN CURRENCY 150

642

GOLDINE SWISS KEYLESS WATCH 28044, LING WATCH, MISC. COSTUME 

JEWELLERY, T/W SUNDRY PLATED WARE, CUTLERY 15

643

BOX OF MISC. COINS INCLUDING UK PRE-DECIMAL, COMMEMORATIVE CROWNS 

AND SOME FOREIGN 25

644

COINS,  13 COLLECTORS 50P COINS INC PAGODA, VC, FAIR PLAY NHS, £1 AND £2 

COINS SOME VICTORIA TO PRESENT DAY COINS SOME SILVER AND COPPER 

PENNIES AND CROWNS. VARIED COLLECTION 160

645 BAG OF MISC. COINS MOSTLY POST 1947, 10/ NOTE 10

646

A CURIO LOT IN A LEATHER SUITCASE, WITH COSTUME JEWELLERY, NAVAHO 

INDIAN BRACELET, WATCHES, NECKLACES AND EARRINGS, BEREAVEMENT 

BROOCH, CIGARETTE CARDS AND TWO DOLLS ONE SCOTTISH C.1950 50

647 MISCELLANEOUS COINS, BANK NOTES AND GAMING TOKENS 10

648 COSTUME JEWELLERY 35

649

MISC. COINS INCLUDING SEVERAL GEORGIAN BRITANNIAS, A DOUBLE HEADED 

WASHINGTON 1 CENT COIN, 2 INDIAN HEAD PENNY 1 CENT COINS, A SILVER 

BELGIUM 5 FRANC LEOPOLD II ROI COIN AS WELL AS MANY OTHERS IN A PEWTER 

TOBACCO TIN 75

650 QUANTITY OF MISCELLANEOUS COSTUME JEWELLERY, COLLAR STUDS, CUFF 30

651

MISCELLANEOUS UK PRE-DECIMAL SILVER AND OTHER COINS INCLUDING SMALL 

ROMAN MERCIA COIN 40

653 TREEN POWDER BOX WITH HAND PAINTED DECORATION OF A YOUNG LADY 5

654 NOVELTY ROLLER SKATE PIN CUSHION 35

655 QUANTITY MISCELLANEOUS BANK NOTES 45

656 COLLECTION OF VARIOUS  OLD POCKET WATCHES SOME SILVER BACKED 80

657

'ILLINOIS' OPEN FACE POCKET WATCH WITH SUBSIDIARY SECONDS AND FANCY 

CHAIN, IN WORKING ORDER, ORIGINAL PRESENTATION CASE 80

658 POCKET WATCH 5

659 TWO LADIES GOLD WATCHES 190

660 KELTON WATCH, LOCKET, SUNDRY JEWELLERY, GUIVRE POCKET WATCH A/F 65

661 18K DECORATIVE LADIES POCKET WATCH 160

662 GENTS GOLD TANK WATCH 75

663

WORCESTER PEACE MEDAL 1919, ROYAL NAVY BAR BROOCH, 1972 CROWN, AND 

ANOTHER PEACE MEDAL IN VERY POOR CONDITION 5

664

WWI MEDAL GROUP 6261 PTE.J.PHILLIPS R.WAR.R INCLUDING WAR VICTORY AND 

1914 STAR WITH 5TH AUG-22ND NOV BAR AND SILVER ROSE EMBLEM TO THE 

RIBBON, POSSIBLY ROYAL NAVY INSHORE SQUADRON 80

665 LUSITANIA BOXED MEDAL AND P&O LINES MATCH OR CARD HOLDER SS IBERIA 15

666 2 TRINKET BOXES AND SEMI PRECIOUS STONE CONTENTS 10

667 MISC. COSTUME JEWELLERY 5

668 QUANTITY OF MISC. COSTUME JEWELLERY 20

669 WEDGWOOD OVAL JASPER WARE BROOCH WITH 9ct GOLD SETTING 75

671  22ct GOLD BAND AND A YELLOW METAL RING SET WITH 5 RED STONES 130

672 GOLD NECKLACE, MARKED 9KT AND 375, ITALY, APPROX. 12.7g 130

673 LADIES GOLD HALF HOOP RING SET WITH 5 OLD CUT DIAMONDS 620



674 SILVER PROOF SILVER JUBILEE CROWN IN CASE 10

675 MISC. COINS AND A GOLD TOOTH CROWN! 10

676 GOLD QUARTER SOVEREIGN 65

677 GOLD HALF SOVEREIGN 120

678 GOLD HALF SOVEREIGN 120

679 GOLD HALF SOVEREIGN 120

680 GOLD HALF SOVEREIGN 120

681 GOLD HALF SOVEREIGN 120

682 GOLD HALF SOVEREIGN 120

683 GOLD SOVEREIGN 240


